KoHTpobHO-U3MepuTe/IbHbIE MATEPUAJIBI
M0 JMCUHUILIHHE «XUMHS B MeTUIIMHE»
IJIA crienuaabHOCTU «JleueOHOE 1e10»

3AHSATHE Ne 1
Tema: Bsenenune. Texnuka OezomacHoctH. OcMmoc. OCMOTHYECKOE [aBJICHHUE.
Poibp ocMoca B OMOJIOTHYECKHUX CUCTEMAX.

l. Bonpocs! 1151 KOHTPOJIsSl YCBOEGHHS TeMbl 3aHATHSA:
XuMus B MEJMLIMHE.
Ponb BOABI 1 paCTBOPOB B KU3HEAEITEIBHOCTH.
Ponb ocMoca B OMOJIOTMUECKUX CUCTEMAX.
OH10- ¥ 9K30CMOC; JIN3UC U TIA3MOJIH3.
N3oocmust. [IpyunHbl ¥ OCTIEICTBUS €€ HapyLLICHHUS.
OHKOTHYECKOE J1aBJICHUE.
3akoH Baut-I'opda s onpenenennss 0cCMOTHUECKOTO JaBJIEHUs paCTBOPOB HEAIEKTPOJIUTOB
U 3JIEKTPOJIUTOB U TpeOyeMOil KOHIIEHTPALUU BEILECTB.
8. U30-, rumo- u runeproHndeckue pacTBopsl. M3oronnpoBanue. OcMomsipHast KOHIIEHTPAITHS.

NoabkowhE

1. Bonpocs! 1J1s1 MOATOTOBKY K cJIeAYIOLIeMY 3aHATHIO 110 Teme:
«CTtpoeHue u pyHKIIUM OMOKOMILJIEKCHBIX COeJMHEHUH U MeTALJI0OePMEHTOB.
XeJsiarorepanus».
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Uto Takoe MEeTALIONMIaHAHbINA ToMeocTas? KakoBa ero posb B opranusme?

2. KoMIuiekcHble coeIuHEeHNs KaK JIEKapCTBEHHbIE npenaparhbl Ha npuMepe KC miatunbl u
30J10Ta.

Mertamnodepmentsl. Ux Guonoruyeckast poib.

Crpoenue 1 GyHKIUH FeMOIIO0MHA, MUOTTIOOMHA M LIATOXPOMOB.

5. MexaHu3M OTpaBJISIONIETO AeiicTBus Ha opranusm okcua yriaepoaa(ll) u

OKHUCIIUTEIIEN
6. Buramun Bi2 ero 6uonorudeckas poss.
MertannonurasIHbli TOMEOCTa3 €ro HapyIEeHUE U CIIOCOOBI KOPPEKIIUH.
8. Xemnarorepanus. [IpenapaTsl npuMeHsieMble ITPU XeJUIaTOTEPAINH.
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I11. BapuaHTbhl HHAMBUAYAJIBHOIO NMCHMEHHOI0 32/IAHHS.

Bapmunanr 1
3adanue 1. Yemy paBHO OCMOTHYECKOE JaBlIeHHE IUIa3Mbl KpoBU? Kakue pacTBOphl Ha3bIBAIOT
Hn30-, TUII0- " FI/II'IepTOHI/ILIGCKI/IMI/I?

3adanue 2. PaccuuraiiTe KOHLEHTpALUIO (MOJB/JI) pacTBOpa TJIIOKO3bl, KOTOPBIA MOXKHO
BBOJWUTH BHYTPUBEHHO 0€3 TOMOJHUTEILHOTO U30TOHUPOBAHUS.

Bapuanr 2
3adanue 1. OxapakTepu3yiTe poiab BOABI B )KU3HH YEIOBEKA.
3adanue 2. Paccunraiite OCMOTHYECKOE MAaBJIICHHE BOJHOTO PAcTBOpa XJIOpUIAa KalbIUs C

koHuentpanueit 0,13 monp/n (T = 37°C, i = 2,94). KakuMm OH SBJISETCS TI0 OTHOIICHHIO K TITa3Me
KpOBH?



Bapuant 3

3adanue 1. OnuiuTe 3HaYEeHUE pacTBOPOB B KU3HCACATCIBHOCTH.

3adanue 2. BpluuciauTe OCMOTHYECKOE JABICHHE BOJHOTO PAcTBOPa  IIIFOKO3BI C
konnenrpanueit 380 Mons/M® mpu Temmeparype 36,6°C. Ykakurte, KakuM OH sABJIAeTCA MO
OTHOILCHUIO K IIa3Me KPOBH.

Bapuanr 4
3aoanue 1. Uto Taxoe 3HI0- U 3K30CMOC?

3adanue 2. PaccunTaiiTe 0CMOTHYECKOE JaBJICHUE PACTBOPA XJIOPHIA HATPHUS C KOHIICHTPALUEH
0,152 mons/n npu Temneparype 37°C (u3otonnuecknii kosddumuent 1,98). Kakum oH sBisercs
M0 OTHOIICHUIO K I1JIa3Me KPOBH?

Bapmuant 5
3adanue 1. Korna BO3HUKAET SIBJICHUE JIU3UCA U K YEMY OHO MTPUBOJIUT?

3adanue 2 . Temneparypa 3amep3anus Moun pasHa — 2,3°C. Onpejienure KOHIEHTPAIMIO CONeit
B HEM B IIepecyeTe Ha XJIOPHI HATpHsl (M30TOHMUYCCKHM Kod(dumueHT 1,95).

Bapuanr 6
3adanue 1 . B yeM npuynHa 1aa3Mosn3a U KakoBbl €ro MOocCieACTBUA?

3adanue 2 . PaccumraiiTe W30TOHHUYECKYIO KOHIICGHTPAIIMIO pAcTBOpa HOBOKAaWHA IPH
temmnepatype 37°C.

Bapuanr 7
3adanue 1 . Kakoa poib ocMoca B OMOJOTHYECKUX CUCTeMax?

3adanue 2 . PaccumrtaiiTe KOHIEHTPAIMIO PACTBOpA XJIOpHIA HATPHS, WCIOIB3YyEMOTO JUIS
TUNIEPTOHUYECKUX TOBS30K, €CIM €ro OCMOTHYecKoe naaBieHue paBHo 15 atm (T = 36°C,
U30TOHNYECKUi K03 durment 1,97).

Bapuanr 8
3adanue 1 . B yem 3axirodaercss K30TOHHpOBaHUE? 3a4eM ero MpoBOJAT?

3adanue 2. PaccuntaiiTe OCMOTHUYECKOE AABICHHE PACTBOpa IIIIOKO3bI ¢ KOHUEHTparuei 200
mons/M® ipu Temmeparype 37°C. Kakum oH SIBNIseTCs TI0 OTHOMIEHHUIO K ITa3Me KPOBH?

Bapuanr 9
3aoanue 1 . Yto Taxoe romeocras?

3adanue 2. PaccunTaiiTe KOHIEHTPAILHIO BOJHOTO PACTBOPA XJIOPHIA KANBIMS TIPH TEMIIEPaType
37°C (i = 2,94), ecnn ero ocMoTHYECKOE aBieHNe paBHO 7,75-10° ITa.



BapuanTt 10
3adanue 1 . Uto Takoe n3zoocmus? Kakum oO6pazoM oHa TOCTUTACTCS?

3adanue 2. PaccunTaiiTe 0CMOTHYECKOE JaBJICHUE PACTBOPA XJIOPHJIA HATPHUS C KOHIICHTPALUEH
250 monb/M® ipu Temmeparype 37°C (m3oToHnueckuii kosddurment 1,98). Kakum on sBistercs
M0 OTHOIICHUIO K I1JIa3Me KPOBH?

BapuanTt 11
3adanue 1 . UYto Takoe onkoTHueckoe JapieHrue? Kakoa ero BenmynuHa u pojib B OpraHuzme?

3adanue 2 . B HOpME OCMOTHYECKOE JAaBJICHHUE CIE3HOM KUIKOCTH cocTaBisieT 7,4 atM. KakoBa
JOJKHA OBITH MOJISIpHASI KOHIICHTPAITUS JICKAPCTBEHHOTO Mpenapara (HedJISKTPOIUTa), 9TOObI OH
ABJISUICA M30TOHMYHBIM crie3Hoit sxuakoctn (T = 36°C)?

Bapuanr 12
3adanue 1 . Uto Takoe OCMOJISIpHAS KOHIIEHTPAIHA?

3adanue 2 . Temneparypa 3amep3anus moun pasHa — 1,3°C. Onpenenure KOHIEHTPALMIO COTIEi
B HEHl B IepecueTe Ha XJIOpH HaTpusl (M30TOHUYECKHi ko3 durmeHt 1,95).

Bapuant 13
3adanue 1. Kakue pacTBopsl Ha3bIBaOT runepronnyeckuMu’? Kak onu npumenstorces?

3adanue 2. PaccuntaiiTe 0OCMOTHYECKOE JTaBJICHHE PAacTBOpA TIIOKO3bI ¢ KOoHIeHTparueit 0,15
MouTb/11 TipH Temmeparype 37°C. KakuM oH SBISETCS 110 OTHOIIEHHIO K IIa3Me KPOBH?

Bapuant 14
3adanue 1 . Yto Takoe uzoocmusa? KakoBbl HOCIEACTBHS €€ HAPYLIEHUs?

3adanue 2 . PaccunTaiite OCMOTHYECKOE JIaBJICHUE MOYH, €CITM KOHIICHTPALUS XJIOpUIa HATPHS
B Heii paBHa 0,35 mMons/1 (T = 36°C). SIBnstercs mu 5TO HOPMOH?

Bapuant 15
3adanue 1 . KakoBa poib ocMoca B OMOJIOTHYECKUX CUCTEMax ?
3adanue 2. PaccumTaiiTe OCMOTHYECKOE [ABJICHHWE BOJHOTO PACTBOpA XJIOPHIA KabIHS C

konnenTpanueii 102 moms/m® (T = 37°C, i = 2,96). Kakum oH sABNISETCS 10 OTHONIEHHIO K ILIa3Me
KpoBu?

Bapuant 16

3adanue 1 . Kakue pacTBOpbl Ha3bIBalOT u30TOHMYecKuM? IlpuBeaure mnpuMepsl uX
MCIIOJIb30BaHUS.

3adanue 2. Temmneparypa 3amep3anus Moun paHa — 1,7°C. OnpezenuTe KOHIEHTPAIMIO COTEH
B HEll B IepecueTe Ha XJIOpH] HaTpusl (M30TOHMYECKHi Ko3ddurment 1,96).



